

交大博通转战房地产
西安项目尚无明确预期

◎记者 彭飞 ○编辑 裴海亮

连续三个交易日涨停的交大博通今天发布了公告称,在重组完成后,公司将持有西安经发地产公司100%股权,进入房地产行业,但拟置入资产的新区开发项目尚无明确预期。公司还披露,经财务部门初步测算,预计2009年度将出现亏损。

公司表示,经发地产近期考察了西安长安区常宁新区的配套设施及规划建设情况,并与西安市长安区政府进行了意向性接触,双方就有关合作意向达成一致。由于长安区常宁新区区域详细性规划尚未出台,该区域房地产开发条件尚未具备,开发利用地尚未形成,也未有一宗土地进入招拍挂程序,因此,经发地产对于该区域未来的房地产市场情况和项目开发的可行性尚没有明确预期,也尚未考虑在该区域的投资开发计划。目前,经发地产对此区域仅限于考察和关注,不会对经发地产的经营产生重大影响。

新农开发将置入矿业资产

◎记者 彭飞 ○编辑 裴海亮

2009年12月22日起停牌筹划资产重组的新农开发今天照例发布了重组进展公告,然而,记者注意到,新农开发首次披露了拟置入的资产为矿业资产。

公司披露,目前重大资产重组工作正在积极推进中,公司与控股股东阿拉尔统众国资经营公司签订了资产置换意向书,置出资产为公司的涉农资产,置入资产为矿业资产。

公司还宣布,控股股东所持公司3210万股售流通股已于2008年7月24日解禁流通上市,控股股东在不丧失控股权情况下,未来3个月内不排除有出售转让该部分股权的可能。

四中小板公司预告业绩

◎记者 吴正懿 ○编辑 裴海亮

今日,太阳电缆、中工国际、鑫龙电器、华峰氨纶4家中小板公司发布业绩快报。

太阳电缆的业绩快报显示,2009年度,公司营业收入15.4亿元,同比下降29.58%;净利润大幅增加,为1.13亿元,同比增长109.38%。公司表示,净利润大幅增加是由于利润总额增加和税率由25%降为15%所致。

中工国际2009年度营业收入为31.4亿元,同比增长67.76%;净利润2.1亿元,同比增长46.51%。公司表示,业绩增长主要是因为印尼三林糖厂、委内瑞拉瓜里科河灌溉系统修复扩建工程等项目进展顺利;另外,由于被认定为高新技术企业,公司从2009年起3年内享受15%的企业所得税优惠政策。

鑫龙电器2009年度营业收入为5.13亿元,同比增长22.53%;净利润3890万元,同比增长39.89%。

华峰氨纶2009年度营业收入11.96亿元,同比增长17.74%;净利润1.1亿元,同比下降32.92%。公司表示,由于2008年收到国产设备投资抵免企业所得税退税1亿元,导致2009年净利润同比下降。

保龄宝
将获拆迁补偿款7300万

◎记者 吴正懿 ○编辑 裴海亮

保龄宝今日披露,因老厂区土地拆迁,将获补偿款7300万元。公司称,该补偿资金将作为专项应付款进行会计处理;对公司业绩不会产生较大影响,2009年业绩在三季度报告预测范围内,即同比增减变动幅度小于30%。



世界的办公室在信雅达 ——记信雅达BPO事业

2004年3000亿美元,2005年2000亿美元,2006年3700亿美元,预计2010年达到7000亿美元,主要来自欧美国家,占业务总量的80%左右。

数据显示,瞄准金融领域的BPO供应商是一个十足的待发掘金矿。作为BPO领域的先行者,印度金融外包业务在上个世纪90年代开始高速发展,年均增长率达56%,2005年,印度在金融外包领域的总营业额达到280亿美元。最重要的是,全球金融机构的业务占印度BPO业务的80%以上,而且已经涉及价值链的高端服务,包括批发银行、金融市场分析与交易等高端业务,保险涉及客户互动服务、保险理赔处理等方面。这就是中国BPO服务提供商的榜样。

“目前中国金融行业的改革和外国大银行的发展计划将提出两个策略性的机会给中国服务商。”欧洲著名外包顾问公司Morgan Chamber如是分析。在国内金融行业中,集中运营模式越来越受到广泛的重视与推崇,这种先进的运营模式也是国内金融业必然的趋势,将为推动国内金融业的迅速发展起到积极作用。通过集中化管理,可以统一服务质量,进一步提升效率、降低成本,并可集中管控风险,而外包能有效地推动运营和管理的集中。

金融业务的外包从2006年以前的概念到现在已在各个领域取得了实质性的进展,一些优质和基础建设较好的金融企业已经将很多业务流程开始外包,业务流程外包价值正在被不断发现。比如:有效保证业务峰值的处理能力,化解波峰波谷;大大缩短业务处理周期,提高业务处理质量;有效降低业务处理成本、避免固定成本;提高资源利用率,体现规模效益;将精力集中于核心业务;加强信息的安全性,防范风险。

那么,金融BPO企业市场竞争的关键是什么呢?鉴于金融行业的

特殊性,金融BPO企业发展的关键在于三大要素:第一,技术能力,要具备支持规模化生产的业务作业系统和较强的技术开发能力以及工作流、图像切割、图像水印、图像置乱、数据加密、语音及视频等技术的积累;第二,市场能力,金融行业的业务属性和安全要求决定这个行业的进入门槛较高,没有坚实的客户基础,较难成为金融客户的合作伙;

第三,服务经验,BPO业务和核心业务的相融是BPO业务开展的基本要求,基于成功案例的服务经验自然成为金融客户选择合作伙伴的重要依据。

信雅达作为中国著名的软件开发商,拥有强大的技术开发实力和深厚的技术积累。信雅达在BPO业务发展上,有着得天独厚的技术、品牌优势。经过多年积累,信雅达在数据处理、语音技术、信息安全等领域日益突显自身的核心技术优势,形成了具有自主知识产权的OCR、图像处理、工作流、影像扫描、数字水印、密码算法等核心技术。在产品方面,信雅达专注金融行业十多年的积累,已经在相关领域形成工作流管理软件、影像管理系统、VPM系统、数据安全产品、数字水印等产品系列,可以为BPO业务提供强大的产品支持。通过十多年的坚持和专注,信雅达在相关技术和产品上获得了深厚的积累,并成为相应领域的技术领导者。而这些技术和产品正是外包服务所必需的,这不仅为信雅达成为一个专业的外包服务商打下了技术基础,也使信雅达有能力做得更好更专业。特别是工作流、版面识别、数字水印、图像置乱、传输中间件等技术能使相关系统更安全、更高效、更可靠。

全国百余家中型银行、证券机构及全国前五大保险公司,一个个国内金融巨擘的名单,悄然出现在了信雅达金融服务外包的客户名单上。“今年,我们发展很快,但我们也没有急于扩张自己的业务规模。我

保利地产启动品牌升位计划

◎记者 霍宇力 ○编辑 裴海亮

保利地产日前在广州发布了未来数年的发展规划,并启动了品牌升位计划。保利地产预计在2015年成为行业的领先企业和领导品牌,同时也推出了“和者筑善”的新品牌内涵。

今年是保利地产成立18周年,截至2009年底,公司全年实现签约面积526.69万平方米,同比增长131.08%;实现签约金额433.82亿元,同比增长141.38%,市场占有率提升到1.3%。目前公司总资产已近900亿,2010年总资产超千亿的目标已然在望。

保利地产总经理宋广菊表示,2009年,保利地产新增土地储备超过1200万平方米,获得了大量中心城市优质土地资源,这些新增土地储备可基本满足企业未来两到三年的开发需要。

面对未来市场需求,公司表示,在关注刚性需求的同时,还将积极关注国民经济发展和社会结构变化带来的改善性居住需求、休闲型居住需求和养老型需求,研究养老地产、旅游地产,发展高端住宅物业。

与此同时,保利地产推出了“和者筑善”新品牌内涵,并启动企业公益基金“和基金”。在保利地产的品牌体系中,打造中国地产长城”的企业愿景和“和谐生活、自然舒适”的品牌宗旨不变,以“和者筑善”的品牌理念为核心,统合了产品、服务、企业关系、企业社会责任等各层面的品牌资产。而保利地产“和基金”作为公司公益、教育、文化活动的资金管理平台,延续保利地产的文化特色。

上汽抢占物联网制高点 荣威N1加速汽车“3G”进程

◎记者 吴琼 ○编辑 裴海亮

物联网正从概念走向大规模的民用化。记者获悉,数年前,上海汽车已经悄然打造汽车物联网王国,继成功推出全时数字轿车——荣威550后,今年上海汽车自主品牌荣威N1更直指汽车“3G”。如N1获得成功,其他企业或将效仿,届时中国或将掀起汽车触“网”之风。

专业人士极度看好中国汽车物联网的成长空间。在中国汽车工程学会主办的高峰论坛上,中国汽车工程学会理事长张小虞表示,汽车工业与信息化融合是“中国从汽车大国迈向汽车强国”的重要战略。2020年,中国汽车保有量将达1.5亿左右,届时汽车将变成最大的可移动的物联网。

记者获悉,多年前,上汽集团就已经注意到这一市场。上汽集团总裁陈虹曾多次在内部表示,汽车、互联网是改变人们生活的机器,如果嫁接在一起,将创造出新的市场。正是基于“探索未来人们对汽车生活的需求”的思路,早有物联网概念风靡数年前,上海汽车旗下自主品牌抢先涉水物联网。

昨日,上海汽车内部人士表示,今年春季,荣威N1将上市。该车被外界称为“3G轿车”,因其按照3G时代的全新设计理念和配置,将智能网络信息化、灵活舒适人性化、动感驾驭激情化融为一体,极大地拓展汽车的设计外延。荣威N1将冰冷的机器和3G高速网络有机结合,配置了3D导航、实时路况提醒、车辆位置监控等等;此外,汽车变成了办公室和游戏厅,荣威N1车内的网络接入端口可以配合移动终端(Laptop、iphone等)实现web2.0的诸多应用,例如浏览博客、SNS Social Network Service应用、RSS订阅等等。

S仪化预计2009年扭亏

◎记者 彭飞 ○编辑 裴海亮

S仪化今天披露了2009年度业绩预盈公告,预计2009年度归属于母公司股东的净利润将实现盈利。上年同期,公司归属于母公司股东的净亏损为16.5亿元,每股亏损0.411元。

公司称,随着经济形势逐步企稳向好,聚酯产品需求和价格稳步回升,产品盈利空间得到改善;与此同时,公司全力拓展市场,根据市场需求优化产品结构,严格精细管理,努力降本减费。

们已经在为国内最主要的金融机构在做业务流程外包了,这些金融机构在国际上大多排名前列。现在拿过来做的业务还不是很多,大部分还是尝试性的,但我们有信心,通过我们的服务,让这些金融巨擘信任、喜欢并习惯我们的服务。”张经理信心十足地说。“这个市场很大,但我们也很谨慎。比起市场规模来看,我们更在乎客户的黏度。七年的角度来看,我们的客户名单一直在增加,规模受客户业务的影响,会有些微的变化,但始终没有客户离开我们,这也许就是服务外包市场的独特魅力吧。”

除了这些全国性的大金融机构,地方性商业银行服务外包客户群也开始逐步壮大。今年,信雅达为几十家地方商业银行提供了金融外包服务。

2009年,信雅达公司的金融外包新签、续签合同额已经突破了1个亿,分别为数十家银行、保险公司等金融机构实施了信用卡和保单的录入外包,会计后台作业外包,以及事后监督、稽核和历史档案凭证处理外包。近两年来,公司处理的外包业务不仅以每年几乎100%的数量增长,而且承揽的业务链也越来越长,一些高端的、实时要求高的业务也在逐渐增加比重,很明显,信雅达的金融BPO业务正在驶向快车道。

中国制造业的发展模式为外包的发展模式树立了很好的榜样,中国制造业通过最初的代工业务起步,通过20年的发展成为世界的工厂,并诞生出一批以“中国制造”为标签的强大企业;中国服务业也会从外包开始,只要把握住市场的机遇,就会把握住这次中国从“世界工厂”向“世界办公室”转型的经济浪潮,在这次浪潮中,必然会催生出一批强大的以“中国服务”为标签的服务巨头,现在正处于这次浪潮的开始。因此,能把握机会坚持下去的公司,未来的前景必将不可估量。

(CIS)